对声音有了反应 眼睛也开始动了

昏迷百日的车王舒马赫快要"醒"了

本报讯 北京时间 4 月 8 日消息,根据 德国图片报和意大利媒体的说法,车王舒 马赫的眼睛开始动了,而且对声音也有了 反应。之前舒马赫新闻发言人塞宾娜·凯姆 称,舒马赫曾有短暂的"恢复意识以及苏 醒"的迹象。

在巴林站的时候很多车手都向舒马赫 表达了祝福,但是这位从去年12月29日 一直就处在昏迷状态的车王并没有太多的 苏醒迹象。脑部受到重创之后,车王已经昏 迷了三个多月,这期间他的妻子希望将他 接回在瑞士的家中进行康复治疗,并花巨 资在家中建造了一个家庭医院供舒马赫康 复。一位舒马赫的至交在前去医院探望之 后认为舒马赫的康复前景还是比较乐观 的,不过他的这位至交也承认,舒马赫的情 况也可能仅仅是一种条件反射。

在此之前,医疗人员甚至想出了用车队的无线电通讯声音来唤醒舒马赫,但是并没有奏效,随着治疗的深入,就在人们对他的苏醒不抱太大希望的时候,却传出舒马赫开始有苏醒迹象的消息,无疑对大家是个巨大的安慰。 (网易)



"刀锋战士"承认误杀女友

皮斯托瑞斯流泪向死者家人道歉 称事后夜夜做噩梦



离开法院的皮斯托瑞斯眼含泪水。

本报讯"刀锋战士"奥斯卡·皮斯托瑞斯在4月7日的庭审中首次直面死者的家属,庭上他在向斯廷坎普家属道歉时还流下泪水,称自己杀死女友后感到非常后悔,但仍辩称自己是受到了惊吓才做出了杀人的举动。

在4月7日的庭审开始时,刀锋战士首先向死者瑞瓦·斯廷坎普的家属进行了道歉,他为一年前枪杀女友的事情感到非常懊悔。皮斯托瑞斯在庭上说:"从案发的那一天起,我没有一天不在想着如何面对你们这些家人。"在说到这些时,皮斯托瑞斯的情绪有些激动,并流下了眼泪。

皮斯托瑞斯称自己当时是想要保护斯廷坎普,但是枪杀她完全是误杀,而检察官反驳刀锋战士是在和女友发生争吵之后开枪打死了对方。

刀锋战士还承认自己在案发当晚确实 是服用了一些抗抑郁症的药物,当他半夜 醒来的时候是因为受到了惊吓,感觉受到 了一些攻击。

皮斯托瑞斯称自己是在半夜醒来,走 到阳台上想要把风扇拿进屋,但是他听到 浴室的窗户被打开了,随后他就拿上枪走到浴室门口,当他听到浴室内有响声时就马上开枪了。皮斯托瑞斯在此前的保释听证会上曾说:"当时卧室里很黑,我想斯廷坎普应该还在床上躺着。"在那次的庭审中,皮斯托瑞斯一直强调当他听到浴室里有响声之后他感到非常害怕,因为当时自己并没有戴上假肢,而且加上自己之前曾被窃贼伤害过,因此有点神经过敏。

作为南非最严谨的检察官——杰里· 内尔从 3 月份的庭审开始就一直想竭力证明刀锋战士并不是误杀女友而是蓄意谋杀。4 月 7 日开始,皮斯托瑞斯的辩护律师洛克斯将要向法庭证明自己的当事人并不是一个故意谋杀的杀人犯。

目前对于皮斯托瑞斯的指控存在两大问题:首先是皮斯托瑞斯是否知道案发时女友就在他家浴室的门后面,而他朝门后连开四枪的行为很大程度上要取决于前者。如果他当时并不知道门后就是他的女友,而认为她就是一个盗窃犯,那么他连开四枪的行为则是可以说得过去的。

(新浪)

男篮首批裁员名单出炉

12 人出局 土哲杯字悬蒙因伪智器

本报讯 北京时间 4月8日消息,中国 男篮集训队刚刚进行了第一批的裁员调整。从第一批到国家队报到的队员到现在, 经过第一次名单的调整, 离开球队的一共 有12人。罗汉琛、蔡亮、邢志强、张彪、李敬宇、田宇翔、张智涵等7人都因为不同原因 离队。而朱旭航、王征、贺天举、张博等4人

则因伤离队,另外,易立则是因为伤病一直未到国家队报道。李慕豪因为跟腱伤病到香港治疗几天,经过几天的康复之后会返回国家队;王哲林因腰伤暂时离队回福建休养,因此他们并不在被裁名单内。

另外,据《东莞日报》报道,中国男篮也 增补了两名队员,东莞的孙桐林和杨林祎 得到了宫鲁鸣的火速增召, 赴北京与国家队汇合。

东莞小将罗汉琛并没有出现在公开的 集训名单中,但他一直在北京跟随国家队 训练。因此原本三次集训公布的大名单经 过本次调整之后,还有29人。

(新浪

毛友移植 快速解决秃顶/脱发 4988888



熊朝忠续约再打三年

本报讯 国内职业拳击著名推广人 刘刚 4 月 8 日向记者证实,前 WBC 蝇量级拳王熊朝忠已经在 4 月 7 日和昆明众威拳击有限公司签订了一份新的 3 年出赛合同。这是熊朝忠在今年 2 月 5 日于海口负于墨西哥人诺瓦后,首次确认还会持续现役,继续挑战职业拳台。 (新浪)

泳坛名将索普手术感染 未来可能失去左手

B06



本报讯 北京时间 4月8日消息,据《悉尼先驱晨报》消息,澳大利亚泳坛名将伊恩·索普由于术后严重感染进入了重症监护室,甚至可能无法再使用左手。

据报道,当地时间周二,这位31岁的奥运五枚金牌获得者在进行手术后遭到感染,现在已经被送进了重症监护室,媒体报道,这次感染有让他无法再用左手的危险。

今年2月,索普的父亲透露索普正在和抑郁症作斗争。2014年初,他被发现在父母家附近迷路,由于肩伤他服用过抗抑郁症药物,一周前刚刚做了肩部手术。

目前索普的经纪人还没有对此做出评论。 (新浪)

康涅狄格大学 加冕 NCAA 男篮冠军

据新华社华盛顿 4 月 7 日电 本赛季 NCAA(美国大学生体育协会)男篮决赛 7 日重磅上演,结果康涅狄格大学凭借核心后卫纳皮尔的强势表现以 60:54 力挫传统强队肯塔基大学,拿到了 15 年来第四个 NCAA 男篮冠军。大学篮球在美国体育文化中占有重要地位,在进入 NCAA 淘汰赛的"疯狂三月"中,有些场次的比赛常常吸引超越 NBA常规赛的关注度。"最后四强"赛的品牌价值甚至在美国职棒和 NBA 总决赛之上。为了给本场比赛让路,已经进入常规赛尾声的NBA 在当日没有安排任何比赛。

青奥会田径选拔赛 陇将马虎 3000 米摘银

本报讯(首席记者卢伟山)记者从省体工一大队获悉:在4月4日晚结束的全国少年田径锦标赛暨青奥会选拔赛上,我省小将马虎获得男子3000米比赛银牌。男子3000米比赛有49名选手参赛,分成两组决赛,此前在2000米障碍赛中获得铜牌的马虎分在第2组,结果他一路领先,最终跑出8分24秒98名列小组第一,但第1组的内蒙古选手刘洪亮跑出8分14秒61,最终两人分享了金、银牌。女子3000米比赛,我省小将曲文文以10分01秒42的成绩位列第5名。此外,在男子800米和男子铁饼比赛中,我省选手马楠和韩建平均获得第5名。

"师大附中杯" 中学生围棋赛落幕

本报讯(首席记者魏娟 实习生曹远娟)由甘肃省学校体育协会主办,西北师范大学附属中学承办的第三届"师大附中杯"甘肃省中学生围棋比赛于4月7日落幕。兰州铁路第四中学山峻哲、西北师大附中张致宁、天水逸夫中学黄潮同学分获男子组前三名,兰州外国语学校彭兰心、兰州树人中学庞雪莹同学分获女子组前两名。据介绍,该项比赛自2012年创办以来,已成功举办三届,现已经成为全省规模最大的高水平的全省中学生围棋赛事。今年,来自全省25所学校的93名中学生棋手参加比赛,经过三天九轮次的激烈角逐,天水逸夫中学、兰州树人中学、兰州交通大学附属中学分获团体前三名。